С 22 по 25 мая в дошкольном отделении прошли мероприятия посвященные «Единому дню дорожной безопасности», были проведены занятия и беседы с детьми, на которых обсудили важность соблюдения правил дорожного движения, обязательное использование детских удерживающих устройств и ремней безопасности в салоне транспортного средства, а также правила безопасного поведения юных участников дорожного движения на проезжей части в период летних каникул. Поговорили с ребятами и о средствах пассивной защиты при управлении велосипедом и средствами индивидуальной мобильности, и о том, как важно с них спешиваться при переходе проезжей части по пешеходному переходу.

Посмотрели обучающие видеоролики, где основной акцент сделан на внимание пешеходов на дороге и «дорожные ловушки», на безопасность на железнодорожном транспорте и переездах.







